

# 23岁当镇党委副书记，“官二代”？

## 当事人：父母是农民，年龄和职务不太对称是因为赶上了机会

□据《河南商报》

不到20岁本科毕业，不到23岁就是镇党委副书记——这是遂平县玉山镇党委副书记李雪涛的公开简历。

7月6日，省财政厅遴选公务员名单公布，李雪涛是25名人入围面试确认者之一。因为他太年轻，近日，有网友怀疑他是个“领导公子”。

### 网友发现

他不到23岁当上副书记

7月6日15时47分，省财政厅官方网站公布了该单位遴选公务员进入面试确认人员名单。近

日，网友“registrations”发帖将李雪涛“遴选”出来。

李雪涛的资料显示，他出生于1987年10月，本科学历，经济学专业毕业，2007年7月参加工作，现为遂平县玉山镇党委副书记。其笔试分数为69分，与另一男子并列第6名。“李雪涛不到20岁本科毕业，不到23岁就是镇党委副书记，牛人啊！”“registrations”说。

跟帖中，不少网友对李雪涛的身份提出质疑，认为“不一般”。

### 记者调查

这个副书记刚干3个月

近日，李雪涛在接受采访时表示，他实际上是2008年6月本科

毕业，当时快21岁了。2008年7月，省委组织部选调优秀应届大学毕业生到基层工作，“基层工作3年后调为副科”这个条件吸引了他，他就来到遂平县和兴乡党政办当了一名普通工作人员，之后任该乡团委副书记。

去年1月，遂平县委组织部在全县行政事业单位股级干部中公开选拔6名副科级干部，李雪涛说，经过初审、笔试、面试、公示等环节，他最终被选中。

“那时正好赶上机构调整。”李雪涛说，被选拔为副科级干部后，上级并没有立即安排新的职务，直到今年5月，他才调整为遂平县玉山镇党委副书记，主管党委、组织、人事、工青妇、宣传、统战等工作。

### 事主表态

父母是农民，不信你去查

记者：有网友怀疑你是“公子哥”，事实上呢？

李雪涛：我家在泌阳县沙河店镇，父母都是农民，这个你可以去查。河南农大、遂平县委组织部都能查到。

记者：网友怀疑你，更多是因为你的年龄和经历、职务不太对称。你怎么看？

李雪涛：我赶上了机会。刚毕业，就遇上了省委组织部的选调，去年又赶上遂平县委组织部选拔副科，选上的6个人我年龄最小，我想这是网友关注我的原因吧。

## 全力救援不放弃

三元东矿难遇难人数上升至11人

□据新华社电

4日，抢险队员在井下又发现了两具被困矿工的遗体，至此，郑煤集团三元东煤矿“8·2”事故遇难人数已经上升至11人。

由于事故发生后，井下有毒气体浓度过高等原因，其余被困矿工生还希望越来越小，但抢险人员仍在全力施救。目前，井下有60多名救护队员仍在紧张有序地抢险救援，整个矿区秩序稳定。

## 柏杨终归故乡土 墓碑上将只刻一句话

□据商都网

3日，著名作家柏杨的骨灰从台湾辗转至西安后，运抵郑州。

3日9时50分，崔渝生和丈夫在福寿园将柏杨的骨灰放入骨灰盒，随同放进去的还有柏杨最知名的著作——《丑陋的中国人》。

柏杨祖籍辉县，生于通许，最后归宿却选在新郑，“主要是因为这个地方环境好，方便家人今后前来祭奠。”崔渝生说，当时父亲的骨灰一分为二，一部分撒在了台湾海峡，另一部分回到中原故土。当被问及墓碑上刻什么字时，崔渝生说：“只刻一句话，‘不为君王唱赞歌，只为苍生说人话’，下边写上‘河南辉县人柏杨’就行了。”

## 申遗成功谢市民 “天地之中”将对郑州市民免费开放1个月

□据《河南商报》

3日，“天地之中”历史建筑群申报世界文化遗产代表团抵达新郑机场。当记者问登封未来如何处理文物与旅游的关系时，登封市市委书记王福松表示，为了庆祝申遗成功，11项建筑近期会有序免费向郑州市民开放。

王福松说：“免费开放时间会持续1个月。另外，每年的遗产日，我们也可能同时或者拿出一部分景点对外免费开放，具体措施正在商议中。”

## 钢铁巨龙展雄姿 世界上最长公铁两用桥 郑州黄河大桥十月通车

□据人民网

备受关注的郑州黄河公铁两用桥工程进展顺利，大桥雄姿初现。经过建设者两年多的奋战，目前，公路桥面已全部完工，预计10月1日可以通车。

据介绍，该桥为六塔单索面斜拉桥，是京广客运专线重点工程，被列为铁道部重点工程和河南省一号工程，是世界上最长的公铁两用桥，也是世界上标准最高的大跨度客运专线公铁两用桥梁。



## 孙大妈家的“绿色空调”

3日，在南阳市卧龙区，一居民向参观者介绍孙大妈家的“绿色空调”。

入夏以来，孙大妈家成了邻居们纳凉的好去处。2004年，孙大妈在自家小楼的墙根处栽了3株爬山虎，如今三层小楼被爬山虎裹住，像一个巨大的“绿色空调”，楼内温度比邻居家低5℃。孙大妈说，她家已经好几年夏天很少开空调了。

(新华社发)

## 郑州加油机将普及“黑匣子”

缺斤短两达5次自动断油

□据商都网

3日，郑州市质监局开始给全市的加油机安上“黑匣子”，利用高科技手段，从源头上杜绝加油站作弊。

近3年来，郑州市质监局共查处了20起加油站作弊案件。该局副局长张新才说：“从这20起案件来看，加油站作弊的技术含量越来越高，不仅让消费者难以察觉，也

让计量人员很难监管。”

新安装的“黑匣子”，学名为新版加油机数据采集器。据安装人员介绍，这种“黑匣子”由编码器和监控微处理器组成。安上“黑匣子”后，加油机将有5重防偷油功能。

●每台加油机的监控微处理器和编码器各有一个序列号。如果加油机上的序列号与网站上公布的信息不符，那么这台加油机肯定有问题。而序列号只能由质监部门

通过专业工具读取。

●加油机实际加了多少油，编码器会发送数字给监控微处理器，如果监控微处理器收到的数据与加油站工作人员输入的加油数据不吻合，就会发出警告。累计出现5次不一致，加油机就会自动锁机。

●编码器和监控微处理器要进行双向验证。如果机器被动了手脚，就会导致验证失败，监控微处理器就会禁止加油机加油。

●针对不法分子更换主板的作弊行为，新型加油机在每次更换主板后，最多只能加3次油。超过3次，监控微处理器会自动锁机。

●新型加油机的编码器和加油机壳之间被铅封，禁止编码器被随意更换。

据悉，今年12月前，郑州将给所有新款加油机安装“黑匣子”。对于无法安装“黑匣子”的老式加油机，计量人员将加大检查力度。



众人搀扶晕倒的礼仪小姐。

## 礼仪小姐“前仆后继” 事发郑州某运动会开幕式

□据中广网河南分网

3日，郑州市职工技术运动会拉开战幕。结果，4名礼仪小姐在开幕式上晕倒。

9时30分，此次运动会的开幕式在中牟县郑州日产汽车有限公司院内举行。开幕式刚举行了20分钟，站在最前面为参赛选手举牌子的一名穿旗袍的礼仪小姐，突然扶着牌子左右摇晃，后被一名工作人

员背出场外。10分钟后，一名站在前排中间的礼仪小姐，突然抱着牌子倒在前面的地毯上。

开幕式结束后，记者了解到，整个开幕式的时间不足1个小时，先后有4名礼仪小姐晕倒。

据了解，参加开幕式的礼仪小姐有40人，均来自郑州一家礼仪公司。据该礼仪公司的负责人介绍，这些小姐晕倒，与身体素质差、早餐吃得少以及天气炎热等有关。